



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

18 лютого 2019 року

м. Полтава

№ 9

Про створення конкурсної
комісії державного архіву

Відповідно до статті 27 Закону України „Про державну службу”, пунктів 13-17 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, з метою проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби у Державному архіві Полтавської області для відбору осіб, здатних професійно виконувати посадові обов'язки та у зв'язку із кадровими змінами, що відбулися у державному архіві

НАКАЗУЮ:

1. Створити конкурсну комісію у складі:
голова комісії – Пустовіт Тарас Павлович, заступник директора-начальник відділу інформації та використання документів,
члени комісії:
Бігдан Олена Анатоліївна – начальник відділу організаційної та кадрової роботи,
Бондаренко Марія Іванівна – заступник директора – начальник відділу науково-довідкового апарату,
Голяк Ольга Іванівна – начальник відділу формування НАФ та діловодства, голова профспілкового комітету первинної профспілкової організації Державного архіву Полтавської області професійної спілки працівників державних установ України,
Чередник Людмила Іванівна – начальник відділу зберігання та обліку документів,
Вовк Валентина Василівна – заступник начальника відділу управління персоналом апарату Полтавської обласної державної адміністрації (за згодою),
Сипіта Олена Валеріївна – заступник начальника юридичного відділу апарату Полтавської обласної державної адміністрації (за згодою).

2. Визначити Дудяк Ірину Вікторівну, заступника начальника відділу організаційної та кадрової роботи, особою, яка буде виконувати функції адміністратора під час проведення конкурсного відбору.

3. Конкурсній комісії у своїй діяльності неухильно дотримуватися вимог глави 2 розділу IV Закону України „Про державну службу” та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246.

4. Вважати таким, що втратив чинність наказ директора від 10.03.2017 № 17 „Про створення конкурсної комісії державного архіву“.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



В. В. Гудим